

文化东路街道

确保“四个安全”助力创城攻坚战

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯珍珍) 文化东路街道切实贯彻“文明创城,安全先行”理念,紧密结合当前工作实际,突出重点,积极行动,多措并举,标本兼治,确保“四个安全”,全面打响“创城”攻坚战。

一是确保交通安全。坚持把文明交通作为文明创建的一项重要内容,持续开展交通秩序集中整治行动。组织党员干部和交通志愿者深入辖区积极

开展交通安全志愿服务活动,采取定点和巡逻相结合的方式,配合执勤交警对行人、非机动车违规行为的劝导和教育;同时利用面对面劝导教育、发放宣传资料等方式,向广大群众宣传和普及道路交通法律法规知识,进一步提高社会公众交通安全意识。

二是确保食品安全。以问题台账为导向,从问题整改入手,对辖区诚基万豪、羊头峪东

沟、山师北街、山师东路等重点商区及周边地区开展拉网式全面监督检查,着重检查食品经营许可证、营业执照持证情况以及店内的安全生产情况,对232家违规小餐饮门店进行了集中的清理整顿,有效地降低了食品安全风险隐患,确保创城工作更加全面、细致。

三是确保消防安全。针对小区内存在的消防设施配备不完善、公用灭火器完好率低等

安全隐患,街道投入资金近20万元购置了946组消防箱和灭火器,对小区楼道消防设施进行查漏补缺,基本实现了消防设施全覆盖。同时,多次召开社区公众安全知识培训会,积极宣传消防法等法律法规及防灾减灾知识,提高居民的消防安全意识,防火于未然。

四是确保校园安全。以校园周边环境整治为突破口,坚持校园安全工作长抓不懈。严

格落实每日巡查制度,组织交通志愿者对上、放学高峰时段辖区中小学校周边进行重点监控,重点疏导交通及整治乱停乱放现象;联合食药监所、执法中队等科所对学校周边市容环境进行了全面整治,确保学校门口两边50米内无游商摊贩、无游戏机室等不利于中小学生身心健康的经营场所,有效地净化了校园周边环境。

文化东路街道

三力齐发助力大众创业

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯珍珍) 文东街道坚持以机制为保障,以服务为动力,以平台为支撑,三力齐发,不断推动大众创业、万众创新。

一是政策宣传“给力”。为激发辖区居民创业热情,促进

创业带动就业,街道坚持宣传先行,从氛围营造入手,及时将创业扶持政策、创业贷款政策等信息,通过街道微信公众号、社区微信群、楼院QQ群、社区宣传栏等形式广泛发布。截至目前,已发布各类政策信息100余次,进一步扩大了政

策覆盖面,形成了人人尊重创业、人人参与创业的浓厚氛围。

二是创业培训“助力”。坚持把创业技能培训作为一项长期的基础工程来抓,以提高创业意识和创业能力为重点,制定科学的培训计划,针对不同

群体,通过灵活多样的形式,开展扎实有效的技能培训,不断强化创业者的创业认知,激发创业者积极性和主动性,确保创业培训覆盖率和质量。

三是服务平台“推力”。立足实际,以服务民生为根本,以群众满意为标准,积极构建街

道、社区两级便民服务体系,积极为创业者及小微企业经营者提供政策、资金、经营、管理等方面的服务,用足用活创就业政策,简化办事手续,压缩办事时限,做到“服务零距离,服务零收费,服务零缺陷”,使他们放心创业、安心经营。

北海市委组织部一行

到街道参观考察区域化党建工作情况

本报讯 9月20日下午,北海市委组织部部务委员苏传远一行来文化东路街道参观考察党群服务中心与和平路社区建设情况,济南市市委组织部组织一处处长刘泽涛、区委组织部副部长王鑫、文化东路街道党工委副书记樊妍等陪同参观。

考察团一行先后参观了文化东路街道党群服务中心与和平路社区党群服务工作站。听取了文化东路街道“工委+专委”区域化党建工作模式及和平路社区党建工作开展情况。

重点介绍“工委+专委”组织架构图、“四+四”工作运行机制以及共驻共建工作取得的成果。

现场观摩结束后,在和平路社区二楼会议室召开了党建工作座谈交流会,市委组织部组织一处处长刘泽涛、区委组织部副部长王鑫向考察团详细介绍了当前的区域化党建做法以及基层党建的工作情况,并认真回答了考察团人员的提问,和平路社区书记对社区党员积分制等相关问题进行了答复。

北海市委组织部部务委员苏传远也对当地党建活动开展情况进行了介绍。北海考察团一致认为此次参观交流学习意义重大、受益匪浅。会上,刘泽涛处长强调:通过此次座谈会,加强双方区域化党建经验交流,促进信息互通,共同推动双方基层党建工作的发展。

